

ప్రధాన కార్యాలయం,

పట్టణ పేదరిక నిర్మూలన సంస్థ, గుంటూరు.

సర్క్యులర్ నెంబర్ :477 /మెప్పా/సామాజిక భద్రత - చంద్రన్న పెళ్లి కానుక తేది: 01.01.2019

విషయం:- మెప్పా -సామాజిక భద్రతా విభాగం - వర్క్ బేసిస్ డేటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్ కు (DEO) సేవ రుసుము చెల్లించుటకు - మార్గదర్శకాలు - జారీచేయుట -గురించి.

సూచిక :- సర్క్యులర్ నెంబర్ :477 /మెప్పా/సామాజిక భద్రత - చంద్రన్న పెళ్లి కానుక తేది: 1 .11.2018

-0-

చంద్రన్న పెళ్లి కానుక రిజిస్ట్రేషన్ కొరకు పై సూచిక నందు 1,00,000 మరియు ఆ పైన జనాబా ఉన్నా ప్రతి మునిసిపాలిటీ లకు ఒక డేటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్ (DEO) ను వర్క్ బేసిస్ (Work Basis) మీద పని చేయుటకు సంబదిత టి.యల్.యప్ ద్వారా తిసుకోవడానికి అనుమతి మంజూరు చేయడం అయినది.. సదరు టి.యల్.యప్ సరైన వారిని గుర్తించి వారి సేవ రుసుము రూ. 5,000/- మించకుండా ఎంపిక చేసుకుని నెలకు చెల్లించాలని తెలియచేసి ఉన్నాము. దీనికి సంబంధించి వారు చేయవలసిన పనులను ప్రాదన్యత క్రమంలో మీకు సర్క్యులర్ ఇవ్వడం జరిగింది. చంద్రన్న పెళ్లి కానుక పథకం క్రింద నమోదు చేసిన ప్రతి రిజిస్ట్రేషన్ కు రూ. 150/- సేర్వీ నుండి ఆ మునిసిపాలిటీ డేటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్ కు (DEO) నేరుగా ఖాతాకు చెల్లించబడుతుంది అని ఇదివరకే తెలియచేసి ఉన్నాము.


వీరికి సంబందించిన సేవ రుసుము చెల్లించు విషయంలో ప్రతి జిల్లా డి.యమ్.సి (ఎస్.ఎస్) లు ఈ క్రింది సూచించిన విధంగా మార్గదర్శకాలను పాటించాలి..

- చంద్రన్న పెళ్లి కానుక పథకం కు సంబందించిన డేటా ఎంట్రీ విషయం లో కాని రిజిస్ట్రేషన్స్ కాని రెగ్యులర్ గా ఉండే డి.ఈ.ఒ (DEO) లు మాత్రమే చూసి విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలి. వర్క్ బేసిస్ మీద పెట్టుకున్న డి.ఈ.ఒ (DEO) లు ఇతర మెప్పా డేటా ఎంట్రీ పనులు మరియు పై సూచికలో తెలియచేసిన పనులను క్రమ పద్ధతిలో చూడవలెను. ప్రభుత్వ

సూచనల ప్రకారం ఒక్కొక్క పెళ్లి రిజిస్ట్రేషన్ కు రూ. 150/- నేరుగా సేర్వ్ నుండి సంబంధిత వర్క్ బేసిస్ డి.ఈ.ఒ (DEO) ల ఎకౌంటు కు చెల్లించబడుతుంది.

- నెలకి ఒక్కసారి చంద్రన్న పెళ్లి కానుక పథకం క్రింద మునిసిపాలిటీ లో జరిగిన రిజిస్ట్రేషన్ ప్రకారం చెక్ చేసి (ఒక్కొక్క రిజిస్ట్రేషన్ కి రూ. 150/- చొప్పున) రూ.5000/- కంటే తక్కువగా ఉంటే సంబంధిత పథక సంచాలకులకు నోట్ పెట్టి వారి రుసుము నేరుగా సంబంధిత టి.యల్.యఫ్ ఎకౌంటు కు బదిలీ అయ్యే విధంగా ఎ.డబ్ల్యు.యఫ్.పి ద్వారా ప్రోసిడింగ్ జనరేట్ చేసి మెప్పా ప్రధాన కార్యాలయంకు ప్రతి నెల తేది. 10 లోపు పంపవలెను. తదుపరి టి.యల్.యఫ్ సంబంధిత వర్క్ బేసిస్ డి.ఈ.ఒ (DEO) లకు చెల్లించు విధంగా చర్యలు తీసుకోవలెను.
- ఎట్టి పరిస్థితిలోను వారికి ఇచ్చే సేవ రుసుము ( సేర్వ్ నుండి రిజిస్ట్రేషన్ కు రూ 150/- మరియు పథకసంచాలకు లు నుండి రుసుము మొత్తం ) రూ.5000/- మించకుండా చూసుకోవాలి.

కావున పథక సంచాలకులు మరియు ప్రతి డి.యమ్.సి (ఎస్.ఎస్.) మెప్పా అందరు పైన తెలిపిన విధంగా ప్రతి నెల తేది. 10 లోపు ప్రోసిడింగ్స్ మెప్పా ప్రధాన కార్యాలయంకు వచ్చే విధంగా చర్యలు తీసుకోవలసినదిగా కొరడమైనది. పైన తెలిపిన అమ్మాంట్ ను సి.బి.టి (CBT) కంపోసేంట్ ద్వారా క్లెయిమ్ చేయగలరు అని తెలపడమైనది.

  
మిషన్ డైరెక్టర్, మెప్పా

పథక సంచాలకులు, మెప్పా మరియు ప్రాజెక్ట్ ఆఫీసర్, వి.యమ్.సి అందరికీ.  
ప్రతి ముఖ్య కార్య నిర్వహణాధికారి, సేర్వ్ వారికి తగు సమాచారము నిమిత్తము  
పట్టణ సమాఖ్య అధ్యక్షురాలు, అందరికీ

9.1.2019